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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, NO 

PRIMEIRO PERIODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2021, AS DEZ HORAS, NO PREDIO ONDE ESTA INSTALADA A 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA RUA JUSTINO TEIXEIRA DE MIRANDA, 

S/N, NESTA CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE, 

PRESIDENTE, CLAUDIO RESENDE, VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2ª SECRETARIA, E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, 

ADEMAR SILVA ARAÚJO, JOSE ANTONIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, EDIVAN DA LUZ E SILVA. 

HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA ESTA 

SESSÃO ORDINÁRIA, CONVIDOU A SEGUNDA SECRETARIA DA MESA A FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO, 

DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTE, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA 002 DE 2021 DA SESSÃO ORDINARIA, QUE APÓS SER LIDA, 

APRECIADA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. A SRA PRESIDENTA DA 

CAMARA, DANDO CONITNUIDADE, ABRIU A ORDEM DO DIA E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA 

MESA, VEREADOR TIAGO, A FAZER A LEITURA DA MENSAGEM Nº 005/2021,  QUE  DISPÕE SOBRE A 

RESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTEÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BASICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO CACS FUNDEB DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, ENTÃO A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A 

MATERIA EM DISCUSSÃO, COMO NENHUM VEREADOR QUIS SE MANIFESTAR SOBRE A MATERIA, FOI 

COLOCADA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR  UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, SOLICITO O 

PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA MENSAGEM DE Nº 007/2021, QUE TEM A FINALIDADE DE 

ADQUIRIR VACINAS PARA COMBATE DA PANDEMIA DO CORONA VIRUS , DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A MATERIA EM DISCURSSÃO, COMO NEMHUM VEREADOR QUIS 

SE MANIFESTAR SOBRE A MATERIA , FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. 


